

Ряд американских компаний посетят Узбекистан и рассмотрят организацию новых производств



Хоким города Заравшана Анвар Раджабов с целью укрепления партнерских связей посетил город Клинтон в США. В ходе своего визита он провел встречи с мэром города Клинтон Филом Фишером, комиссаром по сельскому хозяйству и торговле штата Миссисипи Энди Гибсоном и руководителям промышленных компаний. Об этом сообщает пресс-служба Заравшанского хокимията.

В частности, в ходе разговора с представителями предприятия по производству грузовых и автомобильных шин “Continental Tires” была установлена готовность посетить Узбекистан в мае 2020 года для изучения перспектив производства.

Помимо этой компании были заинтересованы посетить Узбекистан ещё ряд предприятий, таких как “Mcneely”, занимающиеся выпуском полиэтиленовых пакетов, “Taylor Power Systems” – завод по выпуску промышленных генераторов.

Также Анвар Раджабов посетил с Колледжем штата Миссисипи Обсуждены перспективы установления межакадемического сотрудничества (обмен студентами и преподавателями, реализация программ двудипломного образования, онлайн обучения). Достигнута договоренность о подготовке проекта Соглашения о сотрудничестве между Колледжем Миссисипи и образовательными учреждениями г.Зарафшана, которое планируется подписать в декабре следующего года.

Отмечается, что в данном колледже обучаются 200 иностранных студентов из 40 стран. Всего по 4-х годичной программе учатся 5200 студентов. Обучение проводится по семи направлениям (факультетам): бизнес, искусствоведение, гуманитарные и социальные дисциплины, правоведение, медицина, математика и наука.

Также, во время встречи с мэром города Клинтон была достигнута договоренность о его визите в Узбекистан в мае следующего года. Также ещё была достигнута договоренность с руководителем сельскохозяйственного ведомства Энди Гибсоном о визите.

Источник